Catologo Libreria Viborada

~ Lacultura filosofica del
wommsoes  Rinascimento italiano. Ricerche
e documenti

RINASCIMENTO ITALIANO
S e Read More
| mommGEN . gKy: 3307
~ Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Eugenio Garineditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1961

6. C. SANSONE EDITORE

Product Description
In 8, pp. XIl, 509. Brossura con sovracoperta. Volume intonso brossura Buono (Good) (3307)



https://viborada.it/prodotto/la-cultura-filosofica-del-rinascimento-italiano-ricerche-e-documenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Il mondo nuovo. Ritorno al

mondo nuovo

Read More

ALDOUS HUXLEY SKU: 2596

Price: 20,00€
RITORNO AL

Stock: outofstock
MONDO NUOVO
Categories: Varie
autore: Aldous Huxleyeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

ARNOLDO MONDADORI EDITORE

Product Description

In 16, pp. 329. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul piatto e sul dorso, sovraccoperta.

Traduzione di Luciano Bianciardi. Collana Quaderni della Medusa, n. 52. Come nuovo rilegato in
pelle Perfetto (Mint) (2596)



https://viborada.it/prodotto/il-mondo-nuovo-ritorno-al-mondo-nuovo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

D.H. LAWRENCE

— LIBRI
DI \/Ifig(} i)

PAGINE DI PAESE

Product Description

Libri di viaggio e pagine di
paese. Crepuscolo in Italia, Mare
e Sardegna, Introduzione alle
Memorie della Legione straniera
di Maurizio Magnus, Mattinate
al Messico, Luoghi etruschi,
Genti, paesi e razze

Read More

SKU: 2594

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: D. H. Lawrenceeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

In 8, pp. XL+829. Legatura tutta tela con impressioni in oro, sovraccoperta e segnalibro.
Ritratto all'antiporta. Piccole fioritutre al taglio esterno rilegato in pelle Buono (Good) (2594)



https://viborada.it/prodotto/libri-di-viaggio-e-pagine-di-paese-crepuscolo-in-italia-mare-e-sardegna-introduzione-alle-memorie-della-legione-straniera-di-maurizio-magnus-mattinate-al-messico-luoghi-etruschi-genti-paesi-e-r/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Storia d'Europa. Volume 1,
Storia antica e medievale.
Volume 2, Rinascimento,
Riforma, llluminismo. Volume 3,
L' esperimento liberale

Read More

SKU: 796

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Fisher Herbert Albert Laurenseditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1961

Product Description
In 8, 3 volumi in custodia di pp. XX+460, 398, 508. Legatura tutta tela con titoli e fregi in oro sul
dorso. Tavole fuoti testo. Ottime copie rilegato in pelle Ottimo (Fine) (796)



https://viborada.it/prodotto/storia-deuropa-volume-1-storia-antica-e-medievale-volume-2-rinascimento-riforma-illuminismo-volume-3-l-esperimento-liberale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

| diritto della personalita.
TRATTATO
o Volume IV, tomo 1 e 2

DIRITTO CIVILE E COMMERCIALE

Al PROFESSORI

ANTONIO CICUO FRANCESCO MESSINEO
i el T " z

bt Sy ey Read More
SKU: 291
AT S R TR Nl S Price: 20,00€

ADRIANO DE CUPIS

Stock: outofstock

1 diritti della personalita

Categories: Diritto

autore: De Cupis Adrianoeditore: Giuffreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

[LvLTA]
PAVCIS

AG|

MILANO - DOTT. A. GIUFFRE . EDITORE
1961

Product Description

In 8, pp. XI+365, VIII+217. Legatura editoriale tutta tela, due tasselli e oro, sovraccoperta.
Tratatto di Diritto Civile e Commerciale directo dai professori Antonio Cicu e Francesco
Messineo rilegato Buono (Good) (291)



https://viborada.it/prodotto/i-diritto-della-personalit-volume-iv-tomo-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Drnsele il Gocohi, Vita d'un uomo Xl Il deserto e
Al =t dopo Prose di viaggio e saggi

UNGARETTI
GIUSEPPE G Read More

_ . SKU: 3556
I1 deserto e dopo brice: 20.00€

Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Ungaretti Giuseppeeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

MONDADORI

[} F_ ™"
/.

Product Description

in 16 (18,5x12 cm) pp. 450 (4), brossura con velina di protezione. Collezione: Lo specchio | poeti
del nostro tempo. Carta ingiallita altrimenti buono. 1. Edizione. brossura Buono (Good) (3556)



https://viborada.it/prodotto/vita-dun-uomo-xi-il-deserto-e-dopo-prose-di-viaggio-e-saggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

| fondamenti della filosofia del
diritto

Read More

SKU: 3526

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Gentile Giovannieditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1961

Product Description
In 8, pp. VIII, 145, legatura editoriale in tela, ancora nell[Jinvolucro originale, 3. ed. riveduta e
accresciuta. Ottimo. rilegato Ottimo (Fine) (3526)



https://viborada.it/prodotto/i-fondamenti-della-filosofia-del-diritto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

L'antiquario. Traduzione di
Fernando Ferrara. Prefazione di
Giorgio Manganelli

Read More

SKU: 3324

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Walter Scotteditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

Product Description
In 8, pp. 491. Legatura tutta tela e sovracoperta con strappetti e mancanze. Collezione di
classici inglesi rilegato in pelle Buono (Good) (3324)



https://viborada.it/prodotto/lantiquario-traduzione-di-fernando-ferrara-prefazione-di-giorgio-manganelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

B
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Sette secoli di storia valdostana
: dal milletrecento al
millenovecento : episodi,
memorie, note ed appunti
storici

Read More

SKU: 1870

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Passerin d'Entreves Carloeditore: E. Pedrini
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1961

Product Description
In 8, pp. 245 con 34 carte di tavole in bianco e nero fuori testo, brossura. In buono stato.
brossura Buono (Good) (1870)



https://viborada.it/prodotto/sette-secoli-di-storia-valdostana-dal-milletrecento-al-millenovecento-episodi-memorie-note-ed-appunti-storici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

’ Diritto agrario. Le fonti, le
| strutture istituzionali, la

prorieta terriera, I'impresa, i
| DIRITTO AGRARIO contratti agrari, i rapporti di

LE FONTI - LE STRUTTURE ISTITUZIONALI

LA PROPRIETA TERRIERA - IMPRESA

1 CONTRATTI AGRARI - I RAPPORTI DI LAVORO
Read More
SKU: 297

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

ROMA

autore: Palermo Antonioeditore: Casa Edtrice
CASA EDITRICE STAMPERIA NAZIONALE . . - =
1961 Stamperia Nazionaleluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1961

Product Description
In 8, pp. XIX+512. Legatura editorial tutta tela e oro con sovraccoperta. rilegato in pelle Buono
(Good) (297)



https://viborada.it/prodotto/diritto-agrario-le-fonti-le-strutture-istituzionali-la-proriet-terriera-limpresa-i-contratti-agrari-i-rapporti-di-lavoro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

| novissimi e la comunione dei
santi

BIBLIOTECA DI SCIENZE RELIGIOSE

NAZARENO CAMILLERI Read More
SKU: 18460
I NOVISSIMI Price: 19,00€
E LA COMUNIONE

Stock: instock

DEI SANTI

Categories: Religione

autore: Camilleri, Nazarenoeditore: Morcelliana
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1961

MORCELLIANA

— e e —— — == =

Product Description
360 pagine; 19 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (18460)



https://viborada.it/prodotto/i-novissimi-e-la-comunione-dei-santi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada
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| Lagente del circo
== _""',\Lm:l‘o_nqz.}m};zg E —
' = Read More
SKU: 7329

= 8 | —= —— Price: 19,00€
— La gente del circo | Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Del Pizzo Albertoeditore: Rebellatoluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1961

'REBELLATO EDITORE PADOVA

Product Description
179 pagine, 17 cm. Brossura con sopracop., dedica autografa dell'autore in antiporta brossura

Molto buono (Very Good) (7329)



https://viborada.it/prodotto/la-gente-del-circo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

